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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 1

 
Gegenstand: Begrüßung durch Frau Oberbürgermeisterin Stefanie Seiler
 
Frau Seiler begrüßt die Mitglieder des Jugendstadtrates sowie alle Anwesenden. Sie dankt den 

Jugendlichen für ihr Engagement und ihren Mut, sich zur Wahl zu stellen. Dies sei keine 

Selbstverständlichkeit. Sie motiviert die neu gewählten Mitglieder des Jugendstadtrates, sich für ihre 

Projekte und Anliegen hartnäckig einzusetzen, auch wenn dies mitunter Ausdauer erfordere. Frau 

Seiler hebt hervor, dass im Jugendstadtrat eine Vielzahl unterschiedlicher Schulformen vertreten 

seien. Für die anstehende Amtszeit wünscht sie viel Erfolg.

 

Auch Frau Kabs begrüßt den Jugendstadtrat und bedankt sich bei den Jugendlichen für die 

Übernahme des Ehrenamtes. Mit der Wahl gehe auch die Verantwortung einher, als gewählte 

Vertreterinnen und Vertreter die Stimme aller Jugendlichen einzubringen. Sie dankt den Mitgliedern 

für die Übernahme dieser Verantwortung und ermutigt sie, ihre Meinung einzubringen und sich 

einzumischen. Sie lobt außerdem, dass die Mitglieder in der Vergangenheit stets in den 

Ausschusssitzungen anwesend waren oder sich rechtzeitig entschuldigt haben, wenn sie verhindert 

waren.
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 2

 
Gegenstand: Vorstellung der Mitglieder
 
Die Mitglieder des Jugendstadtrates stellen sich mit Namen, Alter und Schule vor und erläutern, 

wofür sie sich im Jugendstadtrat einsetzen wollen.
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 3

 
Gegenstand: Wahl der/des Vorsitzenden
 
Für die Wahl der/des Vorsitzenden werden folgende Personen vorgeschlagen:

Finnley Enders

Rebeca de Souza Batista

 
Anwesend sind 24 von 28 Jugendstadtrats-Mitgliedern.  Es werden 23 gültige und 1 ungültiger 

Wahlzettel abgegeben und durch Frau Seiler, Frau Kabs und Herrn Salzer ausgezählt.

 

Rebeca de Souza Batista wird mit 18 Stimmen zur Vorsitzenden des Jugendstadtrates gewählt. 

Sie nimmt die Wahl an.
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 4

 
Gegenstand: Wahl der beiden Stellvertreter/innen
 
Für die Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden werden folgende Personen vorgeschlagen:

Christian Häuser

Dorian Dietrich

Alexander Niegosz

Finnley Enders

Isabel Breitling

Joanna Gutting

Sebastian Wittmer

 

Anwesend sind 24 von 28 Jugendstadtrats-Mitgliedern. Es werden 23 gültige und 1 ungültiger 

Wahlzettel abgegeben und durch Frau Seiler, Frau Kabs und Herrn Salzer ausgezählt.

 

Christian Häuser wird mit 18 Stimmen als stellvertretender Vorsitzender des Jugendstadtrates 

gewählt. Er nimmt die Wahl an.

 

Isabel Breitling wird mit 9 Stimmen als stellvertretende Vorsitzende des Jugendstadtrates gewählt. 

Sie nimmt die Wahl an.

 

Frau Seiler gratuliert dem neuen Vorstand und übergibt die Sitzungsleitung an Frau de Souza Batista.

Frau de Souza Batista bedankt sich bei Frau Seiler für die bisherige Leitung der Sitzung.

 

Anschließend stellt sie die Vorlage für einen Wertekodex des Jugendstadtrats vor. Dieser soll 

festlegen, für welche Werte und Normen die Mitglieder des Jugendstadtrats eintreten wollen. Der 

Kodex wurde vom 8. Jugendstadtrat erarbeitet und beschlossen. Der 9. Jugendstadtrat hat bei einem 

Klausurwochenende beschlossen, die Vorlage auch für die anstehende Legislaturperiode zur 

Abstimmung zu stellen.   

 

Die Vorlage wird mit 21 Stimmen der Mitglieder des Jugendstadtrates mehrheitlich angenommen. Es 

gibt zwei Gegenstimmen und eine Enthaltung. Anschließend wird die Vorlage von den Mitgliedern 

unterzeichnet.

 

Der Vorstand berichtet kurz über die ersten Ziele des Jugendstadtrates, die bei einem gemeinsamen 

Wochenendseminar erarbeitet wurden. Der Vorstand freut sich auf die bevorstehende 

Zusammenarbeit im Jugendstadtrat.

 

Anschließend beendet die Vorsitzende die Sitzung.
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr.

 
Gegenstand:  
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